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ПЛАНУВАННЯ ДІЯЛЬНОСТІ ЄДИНОЇ ДЕРЖАВНОЇ СИСТЕМИ 

ЦИВІЛЬНОГО ЗАХИСТУ 

Для організації діяльності Єдиної державної системи цивільного 

захисту Кабінетом Міністрів України розробляється план основних заходів 

цивільного захисту України на відповідний рік [1]. 

У разі настання відбудовного періоду після закінчення воєнних дій до 

цього плану включаються заходи з відновлення об’єктів критичної 

інфраструктури, життєзабезпечення постраждалого населення, 

спроможностей Єдиної державної системи цивільного захисту, а також 

ліквідації наслідків ведення воєнних дій та надзвичайних ситуацій. 

Для організації діяльності функціональних і територіальних підсистем, 

їх ланок та субланок центральними та місцевими органами виконавчої влади, 

Радою міністрів Автономної Республіки Крим, органами місцевого 

самоврядування розробляються відповідні плани основних заходів 

цивільного захисту центрального органу виконавчої влади, місцевого органу 

виконавчої влади, виконавчого органу міської, районної в місті (у разі її 

створення), селищної, сільської ради на відповідний рік. 

Для здійснення заходів щодо ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій 

центральними та місцевими органами виконавчої влади, Радою міністрів 

Автономної Республіки Крим, органами місцевого самоврядування, 

суб’єктами господарювання із чисельністю працюючого персоналу більш як 

50 осіб розробляються плани реагування на надзвичайні ситуації. 

Функціонування Єдиної державної системи цивільного захисту та 

заходи цивільного захисту в особливий період здійснюються відповідно до 

планів цивільного захисту на особливий період. 

План цивільного захисту на особливий період розробляється в масштабі 

України, галузі, Автономної Республіки Крим, області, мм. Києва та 

Севастополя, району, території відповідної територіальної громади, району в 

місті, а також суб’єкта господарювання, який продовжує роботу у воєнний 

час та який віднесено до категорії цивільного захисту. 

Заходи щодо забезпечення функціонування сил цивільного захисту під 

час цільової мобілізації здійснюються відповідно до плану проведення 

цільової мобілізації та Закону України «Про мобілізаційну підготовку та 

мобілізацію» з урахуванням особливостей, визначених Кодексом цивільного 

захисту України. 

З метою організації заходів щодо ліквідації наслідків надзвичайних 

ситуацій на об’єктах підвищеної небезпеки розробляються плани локалізації і 

ліквідації наслідків аварій на таких об’єктах. 

З метою організації взаємодії між органами управління та силами 

цивільного захисту функціональних і територіальних підсистем, їх ланок під 
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час ліквідації наслідків конкретних надзвичайних ситуацій зазначеними 

органами та силами відпрацьовуються плани такої взаємодії. 

Організаційно-методичне керівництво плануванням діяльності Єдиної 

державної системи цивільного захисту здійснює Державна служба України з 

надзвичайних ситуацій [1]. 
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